Yuusep3urter y beorpany - ®usnuku paxkyJirer

[Ipujemuu ucnut u3 matemaruke, 4.9.2014.

Nwme u npesume: Bpoj mpujase:

TecT ce cacroju ox 20 3amgaraka. 3a0KpyXKyje ce jemaH o Tpu nmoHyheHa onroopa. CBH 3amary HOce
o 3 moeHa. U3pana tecra tpaje 180 munyTa.

1. Hyx oapehena npema Taukama KpHBe M KOja ¢ KpMBOM HEMa BUIIIE 3ajeIHUUKUX Tayaka, Ha3uBa
ce:

a) IyK, 0) TeTuBa, B) MOJTYIPEYHUK.

2. CKyTI KOju CaJip>Ky CBE OHE elleMeHTe cKyma S (TIOACKYTI je CKyTa S) KOju HUCY Y CKyIy A Ha3uBa
ce:

a) KOMIUIEMEHT CKyIia A y OIHOCY Ha S,

0) KOMIUIEMEHT CKyIa S y OfHOCY Ha A,

B) IIpeceK CKymoBa S u A.
3. Jennaumna y? = 2px je jenHaumHa:

a) elmrice, 0) xumepoOoure, B) Mmapabouie.
4. bpoj 5+ije:

a) palroHaNIaH, 0) upamuoHaaH, B) KOMITJICKCAH.

5. Bpeanocr anrebapckor uspasa 3a® — 3a —33aa = 3 je:

a) 15, 0) 0, B) 69.
2(x%2-3x+2) .
6. Anrebapcku u3pas . RX#F 1 je jenHax u3pasy:
a)x — 3, 0)2—x, B) 2x + 1.

7. Pemmru jeqnaunny (2x + 7)? — (2x + 5)% = 0.
a)x = —3, 6)x = 3, B) X =~
8. Pemema jennaunne (3x — 1) = 2+ (x2 —2x + 5) cy:
a)xlz—l,xzzg, 0)x1 = 2, x; = —4, B) X1 = x5 = 0.

X2 +7x+12
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9. Pemwurtu HejeqHAUNHY

a) x € [—4,—3] U (5, ), 6)x € (—,11] U [12,13),  B)x € (2,3) U[4,5).
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Bpoj pemema jenaunne x3 + 6x2 + 11x + 6 = 0 je:

a)l, 0) 2, B) 3.
Pemreme npanuonanse jeqnaunne Vx + 3 = vVx + 1 je:

a)x =1, 0)x; =1, x, =3, B) x = 3.
Perere ekcrioHeHujanue jeanaunne 2 - 2¥ —3 =13 je:

a)x =2, 0)x =3, B)ng.
Pememe norapuramcke jennaunne log3x + logx = log300 je:

a)x =1, 0) x = 10, B) x = 100.

Uspauynatu 1001,

a) i, 6) 17 B) -1
Mozyo KOMILIEKCHOT 6poja  z = ‘:Z je:
a) |z| = 4, 6) lz| = 1, B) 2] = 5.

AxojempaBa y = kx + m 3ajeHMYKa TaHTeHTa KpyXHHUIE X2 + y? = 4 u enurnce
x? +3y? = 6, Tanaje k? + n? jemmaxo:

a) 10, 0)9, B) 7.

OnHoc aujaroHana y pom6y mospiunne 48cm’ je 3:4. Jlyxuna crpanune pomba (y cm) je:
a) V25, 6) 50, B) V/50.

Axoje f(x) = 2x — x?%, tadaje f (f(f(l — X)))jCL[HaKOI
a)2 — x5, 6) 2x% — x*, B) 1 —x°.

Y reoMmeTpujckoj mporpecuju je artas=54 u a;tas=108. 3a Kojy BpeAHOCT n je 30up NpPBHX N
4j1aHoOBa Te nporpecuje S,=189?

a) 5, 6) 6, B) 7.

VY naty mpaBy KyITy TOJyIIPEYHUKA OCHOBE 1" M BUCHHE H = rv2 YIKMCaHa je KolKa
ABCDA B,C,D, , tako na ocaoBa ABCD npumana ocHOBH KyTie, a TemeHa A, By, C, D,
pumnajajy omorady Kyrme. OJIHOC 3anpeMiHa KyIe U KOIIKE je:

a)4m: 3, 0)2m: 3, B) 3m: 4.



